Сгенерирована: 19 Мау, 2024, 15:49

Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе Послан кристи - 29.08.2012 04:06

1100/1411 RPNOTN 25.00.2012 04.00

Во Владивостоке ночью прошел сильный штром с ветром. Сегодня я трижды за ночь входила в австрал, тк просыпалась. В 1.30 находясь в австрале я видела как поднялся сильный ветер, я сильно смогла толкнуть и закрыть дверь. От сильного удара проснулись все мои домодчатцы, когда мама подошла к двери она увидела что дверь на балкон была закрыта она сильно удивилась, кто её закрыл, я промолчала что сделала это находясь в австрале и мы снова легли спать дальше. Это было начало шторма. Я вошла в австрал и молилась, чтобы никто в городе не пострадал. В 4.30 я проснулась от шума ливня, на у лице творилось ужасное, что то напоминало тропический ливень с сильным ветром. После чего снова вошла в австрал Боже, что увидела стою я возле окна и молюсь, призываю всевышних помочь мне прогнать шторм, только перед моими глазами стоит лицо посланника дъявола с злыми горящими глазами, за спиной моей спит дочь и мама. А я ему говорю даже и не думай войти в дом, пошел прочь и читаю молитвы, крещу их, сама, город весь и тут пришла подмога, яркий гонящий его свет и слова наших не тронь иди дальше там найдешь, что ищешь. После чего мы все вместе гоним его из города.Вижу в городе разруха, погром, после того как прогнали, один из старших сказал, не бойтесь он ушел, но помните могут прийти другие посланники. Я спрашиваю у старшего: " Что нам делать в таком случае?" OH ответил:" выходите в австрал, молитесь и зовите нас мы поможем" В 8ч30 я вышла из австрала в ключила телевозор и услышала, что шторм ушел. Может мой опыт кому-нибудь поможет избежать шторма(посланика дъявола)

Re: Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе

Послан Mike - 29.08.2012 05:42

Если Земля пытается избавиться от паразитов и их построений, то мешать этому не стоит. Смотрите шире, а не только с точки зрения людей. Прикрывать есть смысл тех, кто нужен новому миру, потребители ему ник чему, тем более это их выбор и незачем брать ответственость на себя за них.

Re: Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе

Послан игорь - 29.08.2012 07:50

Кристи

Циклон теперь подошёл к нам в Комсомольск, пошёл дождь час назад. Пусть льёт, у нас вокруг города горят леса и торфяники, воздух едкий. Мне трудно от этого, я тяжело переношу спёртый,

Форум индиго indigo.su - indigo.su - портал индиго

Сгенерирована: 19 Мау, 2024, 15:49

загрязнённый воздух. Пусть потушит. А если шарахнет конкретно, то значит судьба. Энергетика очень жёсткая в городе, люди в большинстве как собаки, злые друг на друга и разобщённые. Каждый сам по себе. Оттого то и рулит в городе чиновничий произвол и преступность.

Но за вашу помошь в виде совета - большое спасибо. Лично я стараюсь изо всех сил культивировать внутри себя любовь и покой.
Re: Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе Послан катюшка - 29.08.2012 09:42
я считаю точно так же!!! люди щас воще ну короче сами знаете. у половины людей аура души в ободочка отсутствует только эмоциональная ободочка и ободочка здоровья
Re: Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе Послан катюшка - 29.08.2012 09:48
я тоже старалась успокоится, по поводу людей, им же что говори что нет у виска покрутят да и все. никто же не поверит что вселеная рада половину человечества уничтожить мы же уже хуже шакалов стали кто упадет остальные ему умереть помогут.
Re: Индиго встаньте на защиту земли от наводнения и шторма в своем районе Послан кристи - 29.08.2012 12:58
Самое главное в этой ситуации самим не стать шакалом, и главные слова Бога возлюби ближнего как самого себя, Хочу я не хочу но стараюсь исполнить волю Бога и делаю это не для

уничтожают себя, прививаются и прививают своих детей изживая свой иммунитет и подвергая себя разным болезням. Mike спасибо за совет, я пострараюсь смотреть шире

людишек (нечисти) а для себя, чтобы иметь защиту и помощь наивысшей силы, ведь бог умер за человеческие грехи, не желея себя, он всех любил одинаково. А на счет черни она и так себя изживет и уничтожит, их сейчас запрограмировали на это. Они усилино скупают оружие и

2/2